
 





 

 

 

 

 



 



 

 

 





 

 



 
 



 



 



 

 

 

 

42.9 57.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

男性 女性 無回答

22.0 27.7 18.3 16.1 9.9 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上

92.2 5.1 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

一般高齢者 要支援1 要支援2 無回答



 

 

80.0 20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

八雲地域 熊石地域 無回答



 

 

32.5 32.8 5.4 13.9 12.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

1人暮らし 夫婦2人暮らし(配偶者65歳以上) 夫婦2人暮らし(配偶者64歳以下) 息子・娘との2世帯 その他 無回答



 

 

74.6 7.2 5.0 13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）

無回答



 

 



 



 

 

7.8 26.8 53.3 4.4

0.4

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

大変苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある 大変ゆとりがある 無回答



 

 

53.7 20.8 20.5 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

72.9 10.6 12.5 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

64.6 20.9 11.5 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

16.9 28.5 52.3 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

何度もある １度ある ない 無回答



 

 

19.9 40.0 25.1 12.2 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

とても不安である やや不安である あまり不安でない 不安でない 無回答



 

 

11.8 25.4 38.8 22.0 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

ほとんど外出しない 週1回 週2～4回 週5回以上 無回答



 

 

5.8 35.0 29.5 26.9 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

とても減っている 減っている あまり減っていない 減っていない 無回答



 

 

37.6 55.2 7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

 



 

 



 

 

5.5 55.3 31.8 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

やせ（18.5未満） 標準（18.5以上25.0未満） 肥満（25.0以上） 無回答



 

 

31.4 65.5 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

30.2 67.5 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

29.9 66.7 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1

はい いいえ 無回答



 

 

87.7 9.7 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=1

はい いいえ 無回答



 

 

6.8 16.6 46.8 9.4 20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

自分の歯は20本以上、かつ入れ歯を利用 自分の歯は20本以上、入れ歯の利用なし 自分の歯は19本以下、かつ入れ歯を利用

自分の歯は19本以下、入れ歯の利用なし 無回答



 

92.9 4.9 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=410

はい いいえ 無回答



 

 

70.3 18.3 11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=410

はい いいえ 無回答



 

12.7 83.8 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

43.3 4.7 13.6 19.7 16.1 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答



 

 

49.0 48.5 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

88.1 10.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

26.8 71.2 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答



 

 

68.6 18.0 9.7 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

77.9 15.7 4.4 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

73.9 16.6 7.5 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

79.3 14.8 4.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

77.3 15.6 5.5 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できるし、している できるけどしていない できない 無回答



 

 

84.4 13.7 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

83.4 15.4 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

67.1 31.0 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

86.1 11.9 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

47.5 49.9 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

69.0 28.2 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

76.3 21.0 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

74.0 24.1 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

66.5 27.7 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

53.9 39.0 7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

0.4

1.7

1.2

0.4

0.7

0.8

0.8

11.1

0.7

2.1

2.5

0.4

1.0

0.3

0.9

4.2

1.0

2.1

2.4

0.5

0.9

0.3

0.8

0.5

2.0

0.7

5.5

0.9

1.0

2.6

3.4

2.7

5.8

3.9

7.2

4.2

1.0

6.5

26.5

6.0

62.0

61.0

55.8

64.2

66.1

62.7

44.6

50.6

28.2

28.5

25.5

29.4

29.2

26.8

23.0

24.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週4回以上 週2～3回 週1回 月1～3回 年に数回 参加していない 無回答



 

 

6.3 43.8 37.0 3.7 9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答



 

 

3.1 29.2 57.1

2.4

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

4.6 26.3 30.8 18.4 15.0 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答



 

14.9 31.5 27.5 8.8 12.8 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

0人（いない） 1～2人 3～5人 6～9人 10人以上 無回答



 

 



 

 

6.4 67.5 20.5

1.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

とてもよい まあよい あまりよくない よくない 無回答



 

 

0.8 1.0 0.9

3.4 3.5 21.8 8.6 16.2 16.2 5.9 17.5 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

とても不幸 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 とても幸せ 10点 無回答



 

 

17.5 38.3 34.0 5.4

0.8

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

とても幸せ（10点） 幸せ（７～９点） ふつう（４～６点） 不幸（１～３点） とても不幸（０点） 無回答



 

 

37.9 57.8 4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

24.7 71.6 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

15.2 17.4 30.3 35.4 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答



 

 

9.5

2.0

30.5 55.9 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 無回答



 





 

 

11.2 83.9 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

 

28.2 67.6 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

はい いいえ 無回答



 

20.3 50.7 15.7 2.9 8.2 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=584

非常に関心がある やや関心がある あまり関心がない まったく関心がない わからない 無回答



 



 

 

29.9 34.4 32.4 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答



 

 

5.6 55.4 18.7 3.9

1.7 0.8

11.9 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

介護保険のサービスは利用しないで、自宅で生活したい

介護保険制度で利用できるサービスを利用しながら、自宅で生活したい

介護保険施設（特別養護老人ホーム、老人保健施設、療養型医療施設、介護医療院）に入りたい

特定施設入所者生活介護（有料老人ホーム、ケアハウス等）を利用したい

認知症対応型共同生活介護（グループホーム）を利用したい

その他

わからない

無回答



 

 

19.2 29.9 14.8 3.0 30.3 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

保険料が高くなっても、介護サービスの質と量を充実して欲しい

介護サービスの質と量は、現状の程度でよい

介護サービスの量は少なくなってもいいから、保険料が安い方がよい

その他

わからない

無回答



 





 

 



 

 

37.8 11.8 6.7 40.0 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=765

できる 家族や友人に教えてもらいながらできる できないが代わりに操作してくれる人がいる できない 無回答



 

 

 

 

24.8 75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

男性 女性 無回答

6.7 8.6 6.7 21.0 28.6 28.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

70歳未満 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～89歳 90歳以上 無回答

42.9 27.6 19.0 6.7 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答



 

 

 

59.0 41.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

八雲地域 熊石地域 無回答



 

 

29.5 33.3 35.2 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答



 

26.7 9.5

1.9 1.9

57.1 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

ない 家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない 週に１～２日ある 週に３～４日ある ほぼ毎日ある 無回答



 

 

40.5 44.6 5.4

1.4

4.1 2.7 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=74

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答



 

 

33.8 62.2 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=74

男性 女性 無回答



 

1.4 1.4

8.1 16.2 29.7 23.0 18.9 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=74

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 わからない 無回答



 



 



 



 



 

63.8 21.0 11.4 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

入所・入居は検討していない 入所・入居を検討している すでに入所・入居申し込みをしている 無回答



 



 

16.2 81.9 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

利用している 利用していない 無回答



 

61.0 35.2 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

利用している 利用していない 無回答



 



 

8.6 59.0 13.3 2.9 12.4 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=105

介護保険のサービスは利用しないで、自宅で生活したい

介護保険制度で利用できるサービスを利用しながら、自宅で生活したい

介護保険施設（特別養護老人ホーム、老人保健施設、療養型医療施設、介護医療院）に入りたい

特定施設入所者生活介護（有料老人ホーム、ケアハウス等）を利用したい

認知症対応型共同生活介護（グループホーム）を利用したい

その他

わからない

無回答



 

 

20.3 14.9 58.1

1.4

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=74

フルタイムで働いている パートタイムで働いている 働いていない 主な介護者に確認しないと、わからない 無回答



 



 



 

15.4 61.5 7.7 3.8 3.8 7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=26

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答



属性 区分 全体

〔

身

体

介

護
〕

日

中

の

排

泄

夜

間

の

排

泄

食

事

の

介

助
（

食

べ

る

時
）

入

浴

・

洗

身

身

だ

し

な

み
（

洗

顔

・

歯

磨

き

等
）

衣

服

の

着

脱

屋

内

の

移

乗

・

移

動

外

出

の

付

き

添

い
、

送

迎

等

服

薬

認

知

症

状

へ

の

対

応

医

療

面

で

の

対

応
（

経

管

栄

養
、

ス

ト
ー

マ

 

等
）

〔

生

活

援

助
〕

食

事

の

準

備

（

調

理

等
）

そ

の

他

の

家

事

(

掃

除
、

洗

濯
、

買

い

物

 

等

)

金

銭

管

理

や

生

活

面

に

必

要

な

諸

手

続

き

〔

そ

の

他
〕

そ

の

他

不

安

に

感

じ

て

い

る

こ

と

は
、

特

に

な

い

主

な

介

護

者

に

確

認

し

な

い

と
、

わ

か

ら

な

い

100.0 16.2 25.7 12.2 28.4 1.4 2.7 14.9 25.7 5.4 28.4 8.1 21.6 16.2 20.3 2.7 12.2 1.4
74 12 19 9 21 1 2 11 19 4 21 6 16 12 15 2 9 1

100.0 22.7 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 27.3 27.3 4.5 36.4 4.5 9.1 13.6 18.2 4.5 4.5 0.0
22 5 6 4 4 0 0 6 6 1 8 1 2 3 4 1 1 0

100.0 13.5 25.0 9.6 32.7 1.9 3.8 9.6 25.0 5.8 25.0 9.6 26.9 17.3 21.2 1.9 15.4 1.9
52 7 13 5 17 1 2 5 13 3 13 5 14 9 11 1 8 1

100.0 16.7 25.0 8.3 22.2 0.0 2.8 11.1 19.4 0.0 27.8 11.1 16.7 8.3 13.9 5.6 8.3 2.8
36 6 9 3 8 0 1 4 7 0 10 4 6 3 5 2 3 1

100.0 20.0 40.0 25.0 25.0 5.0 5.0 30.0 40.0 20.0 30.0 5.0 25.0 25.0 25.0 0.0 10.0 0.0
20 4 8 5 5 1 1 6 8 4 6 1 5 5 5 0 2 0

100.0 20.0 20.0 0.0 50.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 40.0 10.0 20.0 20.0 40.0 0.0 10.0 0.0
10 2 2 0 5 0 0 1 2 0 4 1 2 2 4 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0
5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
3 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 1 0

100.0 15.6 17.8 13.3 22.2 0.0 0.0 11.1 13.3 2.2 26.7 8.9 17.8 11.1 17.8 4.4 13.3 2.2
45 7 8 6 10 0 0 5 6 1 12 4 8 5 8 2 6 1

100.0 17.2 37.9 10.3 37.9 3.4 6.9 20.7 44.8 10.3 31.0 6.9 27.6 24.1 24.1 0.0 10.3 0.0
29 5 11 3 11 1 2 6 13 3 9 2 8 7 7 0 3 0

圏

域

総数 -

性

別

男性

女性

八雲地域

熊石地域

要

介

護

度

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５





 

 

35.1 31.1 23.0 10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=74

知っている 名前は聞いたことがある 知らない 無回答





 



 





 



 



 

 

19.3

14.3

23.1

73.2

80.5

67.7

7.5

5.2

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

6.5

10.4

16.4

31.7

36.8

54.3

87.5

84.4

77.9

56.9

53.9

30.4

6.0

5.2

5.7

11.4

9.2

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

15.3

56.4

85.7

77.4

30.8

9.5

7.2

12.8

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

20.1

16.3

72.4

76.5

7.5

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

45.4

43.0

47.1

52.3

54.6

50.6

2.4

2.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

39.3

46.7

42.9

53.7

44.7

47.8

58.9

51.4

53.6

43.1

53.9

50.0

1.8

1.9

3.6

3.3

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

44.0

56.4

71.4

53.6

43.6

23.8

2.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

45.1

46.4

52.8

50.3

2.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

37.1

28.7

43.5

60.8

68.9

54.7

2.1

2.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

19.6

32.1

32.1

56.9

51.3

63.0

78.0

66.5

63.6

42.3

47.4

34.8

2.4

1.4

4.3

0.8

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

35.0

56.4

71.4

63.0

41.0

23.8

2.0

2.6

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

36.3

40.5

62.3

54.9

1.5

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

5.6

3.7

7.1

86.9

89.6

84.9

7.5

6.7

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

1.8

6.6

5.0

11.4

3.9

4.3

93.5

89.6

89.3

76.4

82.9

78.3

4.8

3.8

5.7

12.2

13.2

17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

5.4

5.1

14.3

87.7

79.5

76.2

7.0

15.4

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

5.9

4.6

86.8

87.6

7.4

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

27.7

28.4

27.2

67.7

66.8

68.4

4.6

4.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

24.4

26.9

25.0

37.4

28.9

23.9

73.2

69.8

70.7

56.1

61.8

69.6

2.4

3.3

4.3

6.5

9.2

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

26.5

43.6

38.1

68.7

53.8

61.9

4.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

27.0

30.7

68.8

63.4

4.2

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

49.0

40.9

55.1

48.5

57.0

42.1

2.5

2.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

40.5

42.5

51.4

59.3

57.9

60.9

57.7

56.1

45.0

37.4

36.8

39.1

1.8

1.4

3.6

3.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

48.1

66.7

47.6

49.6

25.6

52.4

2.3

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

48.4

51.6

48.9

47.1

2.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

42.1

42.7

41.6

53.5

54.6

52.6

4.4

2.7

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

39.9

39.6

49.3

43.9

39.5

39.1

57.1

57.1

48.6

49.6

50.0

54.3

3.0

3.3

2.1

6.5

10.5

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

40.9

56.4

57.1

54.9

33.3

42.9

4.3

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



 

43.1

37.9

52.5

57.5

4.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 

 

79.2

73.8

83.3

8.8

11.6

6.6

6.0

7.3

5.0

6.0

7.3

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

高い（5点） やや低い（4点） 低い（3点以下） 判定不可

88.7

84.4

86.4

73.2

56.6

52.2

6.5

7.1

5.7

12.2

18.4

8.7

2.4

4.7

2.1

5.7

11.8

28.3

2.4

3.8

5.7

8.9

13.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

高い（5点） やや低い（4点） 低い（3点以下） 判定不可

82.1

53.8

28.6

7.7

15.4

33.3

4.8

17.9

23.8

5.4

12.8

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

高い（5点） やや低い（4点） 低い（3点以下） 判定不可



 

 

 

 

 

79.1

79.7

9.0

7.8

6.4

4.6

5.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

高い（5点） やや低い（4点） 低い（3点以下） 判定不可



 

 

53.2

44.5

59.7

25.2

29.9

21.7

18.2

22.6

14.9

3.4

3.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可

58.9

59.9

54.3

47.2

38.2

39.1

26.2

21.2

32.1

26.8

23.7

17.4

13.7

16.0

8.6

18.7

35.5

43.5

1.2

2.8

5.0

7.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可

55.2

25.6

38.1

25.1

30.8

19.0

16.5

35.9

42.9

3.3

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可



 

 

 

 

 

 

54.4

48.4

25.3

24.8

16.5

24.8

3.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可



 

 

32.7

29.9

34.8

28.4

24.1

31.6

34.2

41.5

28.8

4.7

4.6

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可

36.9

35.8

31.4

31.7

25.0

21.7

29.2

27.8

31.4

29.3

25.0

21.7

31.0

32.1

29.3

34.1

46.1

52.2

3.0

4.2

7.9

4.9

3.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可

34.8

10.3

4.8

28.1

33.3

28.6

32.8

48.7

57.1

4.4

7.7

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可



 

 

 

 

 

31.5

37.3

27.9

30.1

36.1

26.8

4.4

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

4点（高い） 3点（やや低い） 2点以下（低い） 判定不可



 

 

9.5

9.8

9.4

72.2

75.6

69.6

18.3

14.6

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（N=765）

男性（N=328）

女性（N=437）

該当 非該当 判定不可

4.8

6.6

4.3

15.4

17.1

28.3

85.7

81.1

76.4

54.5

55.3

43.5

9.5

12.3

19.3

30.1

27.6

28.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～69歳（N=168）

70～74歳（N=212）

75～79歳（N=140）

80～84歳（N=123）

85～89歳（N=76）

90歳以上（N=46）

該当 非該当 判定不可

7.8

23.1

42.9

74.9

41.0

38.1

17.3

35.9

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般高齢者（N=705）

要支援１（N=39）

要支援２（N=21）

該当 非該当 判定不可



10.1

7.2

71.7

73.9

18.1

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

八雲地域（N=612）

熊石地域（N=153）

該当 非該当 判定不可



 



 



 



 




